

# Около шести часов провели в качестве задержанных журналист и оператор программы "Новости" АС Байкал ТВ

Александра Матренина и Евгения Алькова выпустили из здания Свердловского РУВД в десять часов вечера.

Как уже сообщалось, работая над репортажем, они вели съемку в коридоре управления окружной милиции. По указанию начальника Свердловского РУВД Василия Ильенкова, съемочную группу поместили в камеру предварительного заключения. Нашим коллегам собирались предъявить обвинение в неповиновении властям. Затем им стали приписывать еще и нападение на полковника милиции Ильенкова. Программа "Новости" располагает кадрами, которые свидетельствуют об обратном. Их снял задержанный после этого оператор Евгений Альков. Во время съемки на оператора напали подчиненные полковника Ильенкова.

Этот блюститель порядка питает особую неприязнь к нашей телерадиокомпании. Так, в июне нынешнего года Ильенков приказал доставить в отделение милиции еще одну съемочную группу, которая снимала репортаж о двойном убийстве во вверенном Ильенкову районе. Журналиста и оператора также обвинили в неподчинении властям. Дело передали в Свердловский суд. Суд закрыл дело за неимением состава преступления в действиях представителей "АС Байкал ТВ".

Но вернемся к событиям сегодняшнего дня. Во время задержания наших коллег была сломана видеокамера стоимостью 10 тысяч долларов США. Комментарии о случившемся одного из задержанных, журналиста Александра Матренина: "Со стороны лестницы к нам подошел человек в штатском и в приказном тоне посоветовал нам убраться. Мы ответили, что у нас все договорено. Никаких знаков отличия на нем не было. Тогда он схватил меня за грудки и начал стучать о стенку. Я крикнул оператору, чтобы снимал этот произвол. Тогда человек начал бить по камере. Подбежали еще несколько человек и начали наносить удары по камере".

О грубом отношении к журналистам начальника Свердловского РУВД Василия Ильенкова рассказали также свидетели, которые пожелали остаться неизвестными.

По мнению юриста нашего медиа-холдинга, милиционеры совершили множество процессуальных нарушений. Одно из них - превышение сроков при административном задержании. Вместо трех часов Александра Матренина и Евгения Алькова продержали в камере для административно задержанных вдвое больше. В райсуде Свердловского округа состоится рассмотрение дела "Об административном правонарушении", которое, якобы, совершили наши сотрудники.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

